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 بارم ریاضیفیزیک دوازدهم  پاسخنامه ردیف

 1 درست  -درست، ت -نا درست، پ -درست، بنا  -الف 1

 25/1 ( خلاف جهتثتکانه               ت(زیرتر             تکاهش              پ( تغییرا-ب(کاهش الف(ایستایی  2

 75/0 ( پ  3ب                      -3ت                      ( 1 3

 25/1 ث( عرضی  ت(پراش   پ( بازتاب  ب( آبی  الف(هموار  4

 ( از تندی صوت بیشتر است.2وت برابر است و تندی چشمه ) ص( با تندی 1الف( تندی چشمه ) 5

 .است عرضی  موج یک الکترومغناطیسی،  مغناطیسی است. موج میدان بر  عمود الکتریکی همواره ( میدانب

 خود  انرژی تراز تا کند می ) القا یا( تحریک را برانگیخته  الکترون  ورودی، فوتون یکپ( در گسیل القایی 

 .  برود تر پایین تراز به و  دهد تغییر را

5/1 

 1 تند شونده  -خلاف، ت -، پ t4تا   t2 -، ب t2  -الف  6

 : الف 7

∆𝑦 =
1
2

𝑔𝑡2 + 𝑣0𝑡                                  

80 =
1
2

× 10 × 22 + 2 𝑣0 → 𝑣0 = 30
𝑚

𝑠

 

𝑣2 − 𝑣0
2 = 2 𝑔∆𝑦 → 900 − 0 = 2 × 10 × ∆𝑦 

∆𝑦 = 45 𝑚            ℎ = 45 + 80 = 125 𝑚 
 :ب

𝑣̅ =
𝑣 + 𝑣0

2
=

∆𝑦

∆𝑡
→

𝑣 + 30
2

=
80
2

→ 𝑣0 = 50
𝑚

𝑠
 

5/1 

 باشد داریم:   rو فاصله زمین تا ماه  𝑟23و فاصله ماه تا سفینه   𝑟13اگر فاصله زمین تا سفینه  8

Fe=Fm→G
mMm

(r13)2 =G
mMe

(r23)2 →
Me

Mm
=

(r13)2

(r13)2 →81=
(r13)2

(r-r13)2 →r13=
9

10
r→r13=3/456×105km  

1 

 در حالت الف زیرا: 9

N=m(g+a)=v0×12=840 N  

N=m(g-a)=v0×8=560 N  

1 

 الف:  10

v=rw=1×
2 π
T

=
1×2×3

0/4
=15

m

s
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 :ب

a=rw2=1×
4 π2

T2 =
1×4×9
0/16

=225
m

s2 

 :پ

F=T=
mv2

r
=

0/2×152

1
=45 N 

𝑇الف:  11

4
 رسد بنابراین: پس از شروع نوسان برای اولین بارسرعت به بیشینه می  

𝑇 =
2 𝜋

𝜔
=

2 𝜋

20 𝜋
=

1
10

𝑠 

𝑡 =
𝑇

4
=

1
40

𝑠 

 ب: 

 𝑉 بیشینه = 𝐴𝜔 = 0/02 × 20 𝜋 = 0/4 𝜋
𝑚

𝑠
 

 پ: 

 𝐾 = 𝑈 =
𝐸

2
→

1
2

𝑚𝑣2 =
1
2

×
1
2

𝑚𝑣 بیشینه
2 → 𝑣 =

√2
2

𝑉 بیشینه =
√2
2

0/4 𝜋 = 0/2 𝜋√2 𝑚

𝑠
 

2 

 . دیده تشدید اتفاق می افتدپ 12

 . شروع به نوسان می کنند شوند وهستند، تشدید می طول با آونگ اول هم  نیز هاچون بقیه آونگ

 .جرم تأثیری در آزمایش ندارد

75/0 

13 Σfy=may→mg-fD=ma→600-fD=60×(-10)→fd=1200 N 1 

14 λ

4
=0/3→λ=

1
2

→f=
v

λ
=

3×108

1
2

=2/5×108Hz 
1 

 الف:  15

f=
v

2 L
→1250=

v

0/4
→v=500 

m

s
 

 ب: 

v=√
FL

m
→F=

mv2

L
=

8×10-4×5002

0/2
=1000 N 

 

25/1 

 :الف 16

𝐼 =
𝑃

𝐴
=

𝑃

4 𝜋𝑟2 =
48
48

= 1
𝑤

𝑚2 

 ب:
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𝐵 = 10 𝑙𝑜𝑔
𝐼

𝐼0
= 10 𝑙𝑜𝑔

1
10−12 = 120 𝑑𝐵 

 :  برای آنکه بلندترین طول موج محاسبه شود باید اختلاف انرژی مدار ما کمترین مقدار باشد پس 17

𝐸𝑈 − 𝐸𝐿 = ℎ𝑓 = ℎ
𝑐

𝜆
→ 𝜆

1240
(−/278) − (−0/378)

=
1240
0/1

= 12400 𝑛𝑚 

 

1 

 20 موفق وپیروز باشید                                                         جمع نمرات        
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